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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Vreemdelingenwet 2000 in verband met aanscherping van 
het openbare ordebeleid voor criminele vreemdelingen, 

te weten: 

- de motie-Koekkoek/Podt over alleen zeer ernstige misdrij- 
ven laten meewegen bij de toekenning van een verblijfsver- 
gunning voor onbepaalde tijd (36196, nr. 9); 

- de motie-Diederik van Dijk c.s. over mogelijkheden ver- 
kennen om antisemitisme als weigerings- of intrekkings- 
grond zwaarder mee te wegen (36196, nr. 10); 

- de motie-Brekelmans over onderzoeken in hoeverre 
binnen de relevante juridische kaders de glijdende schaal 
kan worden aangepast (36196, nr. 11); 

- de motie-Podt/Koekkoek over het gat tussen beleid en 
praktijk dichten ten aanzien van vreemdelingen die ongedo- 
cumenteerd zijn geraakt door een veroordeling (36196, nr. 
12); 

- de motie-Podt c.s. over nooit een verblijfsvergunning 
weigeren als de aanvrager nooit in het land van nationaliteit 
is geweest of vertrek onmogelijk is (36196, nr. 13). 

(Zie vergadering van 17 januari 2024.) 

In stemming komt de motie-Koekkoek/Podt (36196, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (36196, 
nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Brekelmans (36196, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB, FVD en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Podt/Koekkoek (36196, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, de Christen- 

Unie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Podt c.s. (36196, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 
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